

少女称被三亚市政府干部迷奸

当事人证据指向一副处级调研员,警方介入调查

“少女自称是三亚市‘秘书长’的男子以介绍工作为由迷奸。”一条4月21日上传到网上的帖子引起了人们的关注。发帖人为“小燕”的帖子中称:“为了将这个玩弄女性、迷奸少女的腐败分子绳之以法,阿燕的朋友凑了一万元,悬赏缉凶。”这篇网帖的后面留下了一个联系人梁先生的手机号码。



小阳到公安局咨询案件进展情况



小阳用手机偷拍赤膊的邢某

记者立即与这位梁先生取得了联系,并与网帖中称被“迷奸”的少女小阳(化名)见面,听其介绍了有关情况,事件的脉络逐渐清晰起来:当事人小阳向记者提供了大量的证据,以此佐证自己确实在毫无反抗能力的情况下被自称是三亚市“秘书长”的人强奸;而这些证据都指向了一位57岁的男子:三亚市政府某办副处级调研员邢某。

错误的邂逅和信任?

家在海口市琼山区的小阳今年19岁。小阳回忆说,今年4月初的一天,她通过朋友李某认识了邢某和邢某的朋友蔡某。当时在喝茶闲聊中,邢某给她承诺说可以介绍她到三亚的五星级宾馆工作。

小阳说,4月7日,邢某打电话要她收拾收拾准备到三亚一家五星级宾馆工作。8日上午11点左右,按照电话中邢某的安排,她在定安县定城镇邮政局门口等到了邢某和一名被称为严总的。小阳上了一辆车牌号为琼B099××的小车前往三亚。

“下午到三亚后,车开到美丽之冠附近的一个小区的一幢住宅楼下,我与严总帮邢某搬行李上4楼的一个套间,随后,严总就离开了。邢某说他家房间多,让一间给我住。”小阳说。

那个夜晚发生了什么?

在邢某的家中,小阳在聊天中听邢某介绍,他花了几十万元在三亚买房,家人在海口,他一个人在三亚,很寂寞。

“6点左右,邢某说要出门去买饭,把我反锁在家里,并叮嘱说三亚很乱不要随便给别人开门。”小阳说,邢某一会就回来了,并带回了一盘炒青菜和一盘白斩鸡。吃完饭后,他们看电视到晚上8点左右,邢某去洗澡,随后她也去洗澡,两人接着看电视。

“邢某问我是否要喝茶?我说喝开水就行了,邢某就给我倒了一杯开水。”小阳说,她喝了这杯水后,就觉得昏沉沉的想睡觉,当时还在客厅,“后来我就人事不知了。”小阳说,她再次醒来时,已经是9日上午8时左右,她惊讶地发现自己睡在邢某卧室的大床上,但身上的衣服还是整齐的。“但是感觉内裤湿湿的,下身疼痛。”小阳

说自己感觉不妙,但不敢吱声。不久,邢某就出去买早餐了。

小阳做出了这样一个举动,成为她日后指证邢某强奸的关键证据:“我趁着邢某出去买早餐时,把内裤换下来并保存好。”

小阳说,当日晚上8时左右,邢某让她跟严总一起打的回定安。小阳说,8日到三亚后一直到9日回到定安,邢某对介绍工作一事只字不提。

事件发生后的“罗生门”

回到定安,朋友们建议她报案。小阳承认,她在到公安局报案前,给邢某打过电话,问这件事怎么解决,但邢某否认8日晚上曾“迷奸”过小阳。“当天晚上,严总打电话给我,说不要乱开‘玩笑’。”小阳称,严总说邢某官大势力也大,他也可以作证邢某没有强奸她。

4月16日,小阳向海口琼山警方报案。“邢某的朋友蔡某约我在海口市西沙路的老树咖啡喝茶准备私了。最后达成协议给8万元补偿。”小阳说,其后就一直没有了消息。

记者22日打电话给“严总”。严总承认自己和邢某在定安接小阳到三亚,但他说那是7日的事。22日下午,记者拨通了蔡某的电话。蔡某表示,邢某不可能强奸小阳。

只闻其声不见其人的邢某

小阳提供给记者她用手机拍的一张照片,照片上一名男子裸露上身,小阳称这是她为以防万一,在邢某家趁他去浴室洗澡时偷拍的;手机上还有多个被称为“大哥”的邢某与小阳来往的短信,这个号码为139075××××8的手机号,经记者证实,确为三亚市政府某办副处级调研员邢某使用。

记者了解到,邢某原在三亚市政府海口办事处任负责人,最近调回三亚市政府某办任副调研员。而有关人士证实,邢某在三亚美丽之冠附近确有住房,但并非其自购,是由单位提供给他临时居住的。

22日下午,记者来到三亚市政府邢某的办公室。他没有在单位。记者随即拨打邢某的手机表明身份,邢某称在外办事,并且告诉记者等一会再联系。在等待近一个小时后,仍不见邢某回来,记者又多次拨打邢某的手机,均处在无人接听状态。

22日晚,小阳告诉记者,三亚警方通知她,23日携带事发时她保留的证物内裤到三亚进行检验。记者随后从三亚警方获悉,4月21日,海口市公安局琼山分局已将该案移交三亚市公安局侦查。目前,三亚警方已经介入调查。据《海南经济报》

离奇 男子如厕时被鼠咬生殖器

江西抚州市临川区唱凯镇唱凯村一名40多岁的村民在上厕所时,遇到了他一辈子都没有经历过的事情:一只硕大老鼠竟突然蹿出咬伤他的生殖器。23日,记者来到该村采访时,在村民带领下,记者来到事发厕所,记者发现该公厕外观看上去较好,但厕所内环境卫生较差。

一位不愿透露姓名的知情村民介绍了当时的事发经过。18日17时30分左右,该男子来到该公厕大便。就在他刚蹲下不久,可怕的一幕发生了:一只体型硕大的老鼠突然从堆满粪便的便池

内蹿出,并朝他的生殖器狠狠地咬了一口。还没待该男子缓过神来,他就发现那只老鼠已飞快地逃走了。这时,他只觉得下体阵阵疼痛。后来,他用手一摸,发现生殖器已在流血,用纸擦拭一下后,他穿起裤子飞快地向附近的一诊所跑去。

该男子来到诊所后,立即向医生说明了情况,经检查发现,该男子生殖器上有明显的老鼠牙痕。随后,医生用双氧水给他清洗了伤口,医生还建议他立即到防疫部门注射狂犬疫苗。

据《信息日报》

稀奇 9旬老太太四次长“乳牙”

92岁的老太太牙齿掉完后又重新长出几颗新牙,并且一掉一长连续换了4次!这个发生在云南省楚雄市东瓜镇桃园村委会东冲村的老寿星余庭珍身上的稀奇事,让村里人及亲属们啧啧称奇。

在东冲村,记者见到了余庭珍老太太。记者注意到,老人新长了6颗牙齿,形状就像小米粒,跟小孩的乳牙差不多。余庭珍28岁的重孙余昌平对记者说:“老人家80岁时,牙齿就掉光了,后来不知什么时候又长出了新牙,连她自己都没注意。”

记者采访了楚雄牙科专

家周医生得知,老年人长“新牙”,其实是误解。这种新长的“牙齿”有几种原因,有的往往是恒牙冠破损或牙根折断后遗留在牙槽窝内的残根,在老年人牙龈萎缩后又暴露出的牙根,使人误认为是又长了“新牙”,有的是埋伏阻生的智齿,老年时牙槽骨萎缩,使埋伏的阻生智齿显露,好像是长出了“新牙”。或者是个别发育异常的多生牙,因有阻力无法长出,直到老年人恒牙脱落以后,埋伏牙便长出来了,这也让人以为是长“新牙”了。

据《春城晚报》

上花轿国际婚纱摄影

SHANG HUA JIAO WEDDING PHOTO

用专业与精致的服务感动您 专属的私人VIP空间/一对一的完美服务



上花轿·公主馆 巅峰之作 奢华尽享

省心/省钱/省事 精打细算从上花轿开始 ● 台湾名师设计全新婚纱1套 ● 台湾名师设计全新晚礼服1套 ● 台湾名牌羊翔绅士西服1套

999元全包套 售价低于进价

全新设计·完美套系·公主风格·尊荣享受 2180元 2580元 3480元 3980元 4980元 6980元

玄武门·总店 地址: 吴淞路2号 咨询热线: 53376259 巴黎·时尚店 地址: 卡了门人街2号 咨询热线: 52047059 公主馆·贵族婚纱 地址: 新街口洪武路291号 咨询热线: 24674635 http://b1058446.xici.net 南京上花轿 新娘礼服世界

- 巅峰之作·完美开拍 ①
- 巅峰之作·奢华尽享 ②
- 巅峰之作·轻松拥有 ③

现在预约玛莎LILI任何套餐 **立减现金500元**
 全新浪漫奢华实景·爱而舍欧式豪宅主题摄影, 2009全新世界名牌婚纱礼服, 全新CANON 5D Mark II高科技数码相机(2200万像素)上花轿全新套餐, 巅峰之作。
 新开馆期间, 结婚照3499元特惠价起拍, 免费享受玛莎LILI馆所有摄影主题拍摄。

玛莎LILI 尊爵会馆

MASALILI WEDDING PHOTO Opening Soon 巅峰之作完美开拍



玛莎LILI尊爵会馆 地址: 中山北路宏图大厦11层 咨询热线: 83206960